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Helyszám

Munkához kezdett és egyre szé- 
lesebbkörű tevékenységet fejt ki 
az OISB Egyetemi és Főiskolai 
Sportközpontja. Mi mindent tettek 
és milyen terveket szövögetnek, er­
ről beszélgettünk Kutassi László­
val, a sportközpont vezetőjével.

— Jelenleg, ml a legfontosabb 
tennivalójuk? — hangzott első kér­
désünk.

— Az egyetemi és főiskolai baj­
nokságok megrendezése — vála­
szolt Kutassi László. _  Ez évben

kilenc sportágban  

írtuk ki a bajnokságot

atlétikában, kispályás kézilabdá­
ban, kosárlabdában, labdarúgás­
ban, röplabdában, teniszben, ví­
vásban, tornában és úszásban. Né­
hány sportágban az előmérkőzések 
már megkezdődtek és rövidesen 
valamennyi sportágban megindul a 
vetélkedés. A csapatbajnokságok­
ban máris népes mezőny állt rajt-

azt mutatják, hogy érdemes 
a tömegsporttal foglalkozni. Nem­
csak azért, mert több tehet­

ség bukkan fel, hanem azért is, 
mert ezek a versenyek jó hatás­
sal vannak a hallgatók és az egye­
temek dolgozóinak egészségére is., 

— Mindezekkel párhuzamosan 
készülődünk a különböző nemzet­
közi találkozókra is. öt atlétánk és 
kilenc vívónk részt vesz a lengyel 
főiskolai bajnokságokon, amelyet 
július 8_14 között Krakkóban ren­
deznek. Sakkcsapatunk pedig Vár­
nában, az „Aranypart” szállóban 
sorrakerülő főiskolai világbajnok­
ságon szerepel. Az atlétákat Simek 
Ferenc, a vívókat Tari István és 
Szabó László, a sakkozókat pedig 
Flórián Tibor nemzetközi mester 
készíti fel. Szeptemberben Buda­
pesten is lesz nagyszabású főisko­
lás sportverseny. A

B E A C  hatvanéves 
jubileum a

elmondotta, hogy rövidesen meg­
alakul. az Egyetemi és Főis­
kolai Sporttanács, amely az 
egyetemisták és főiskolások 
sportjának elvi kérdéseivel fog­
lalkozik majd. Ettől a szervtől 
nagyon sokat várnak. A sportköz­
pont a közeljövőben azt is 'szeret­
né elérni, hogy a klubok minél 
Jobban megerősödjenek, vala­
mennyi egyetem és főiskola ma­
gáénak érezze és támogassa őket. 
Ugyanakkor a KISZ-szervezetek is 
aktívan részt vállaljanak a sport­
munkából. Hogy ez minél hama­
rabb valóra válhasson a nyári 
szünidőben, a sportközpont sport­
vezetőképző táborokat rendez, ahol 
KISZ-fiatalokkal ismertetik meg a 
sportvezetés alapjait.

hoz: kosárlabdában 22 férfi és 6 
női, röplabdában 15 férfi és 8 női, 
kézilabdában 12 férficsapat indul, 
a labdarúgó-bajnokságban 17 csa­
pat vesz részt. Érdekes, hogy a 
tavalyi bajnok, a veszprémi egye­
tem csapata nem indul a küzdel­
mekben, az NB Il-es bajnokság 
miatt kénytelenek távol maradni. 
A bajnoki címekért folyó küzdel­
mekben ismét résztvesznek az 
egyesített tisztiiskola növendékei is.

— Milyen tömegversenyeket ren­deznek?
_  Számos egyetemen és főisko­

lán megkezdődtek már a különbö­
ző tömeges sportfoglalkozások. A 

1 19. UjsagClkl- MAFC-nál, a keszthelyi mezőgaz­
dasági akadémián, a debreceni 
egyetemen és még számos helyen 
rendeztek már tömegversenyeket, 
sajnos, ez még nem általános je­
lenség, de kezdetnek mindeneset­
re biztató. Az eddigi versenyek is

alkalmával több sportágban rendez 
versenyeket, amelyeken külföldi 
sportolók is részt vesznek. Az 
Egyetemi és Főiskolai Sportköz- : 
pont a BEAC versenyét anyagilag 
és erkölcsileg is a legmesszebbme­
nőkig támogatja. A felsoroltakon 
kívül akadnak még más terveink 
is, de ezek nem forrottak ki. Az 
ez évi külföldi kapcsolatainkat 
csak kezdetnek tekintjük, a jövő­
ben ezt ki akarjuk szélesíteni és 
rendszeressé szeretnénk tenni, kü­
lönösen a Szovjetunió és a népi 
demokráciák főiskolás sportolói­
val.

— Készt veszünk az „Univerziá- 
dán”, a főiskolai világbajnokságon, 
amelyet jövőre Olaszországban 
rendeznek?

— Valószínű, részt veszünk, ha­
bár a rendezés körül még számos 
tisztázatlan kérdés van.

Befejezésül Kutassi László még I


